

Представници Помесних Православних Цркава учествовали у служби у част Светих Царских Мученика у Јекатеринбургу



Сектор за информисање ОСЦП-а, 18.07.2024. У ноћи између 16. и 17. јула 2024. године, када Црква обележава успомену на Свете Царске Мученике, у Јекатеринбургу се одржао главни догађај Царских дана - Света Литургија је служена на тргу испред Храма-Споменика на Крви, преноси сајт Јекатеринбуршке епархије.

Службу је саслуживало 13 архијереја: митрополит ташкентско-узбекистански Викентиј, поглавар Средњеазијске митрополије; митрополит филипопољски Нифон, представник Патријарха антиохијског и целог Истока при Патријарху московском и целе Русије; митрополит јекатеринбуршки и верхотурски Јевгеније; митрополит ханти-мансијски и сургутски Павел; митрополит чељабински и миаски Алексије; епископ нижњетагиљски и невјански Теодосије; епископ серовско-краснотурински Теогност; епископ рубцовски и алејски Роман; епископ каменски и камишловски Методије; епископ шадрински и далматовски Владимир; епископ златоустовски и саткински Петар; епископ ремезијански Стефан, представник Патријарха српског при Московском Патријаршијском трону; епископ сизрански и шигонски Леонтије уз саслуживање

бројног свештенства јекатеринбуршке и других епархија.

Поред бројних свештенослужитеља присуствовали су и представник Православне Цркве Чешких земаља и Словачке на Московском Патријаршијском трону архимандрит Серафим (Шемјатовски) и представник Православне Цркве у Америци при Московском Патријаршијском трону протојереј Данил Андрејук.

У току богослужења молиле су се игумани и игуманије, монаси из различитих манастира, који су дошли да обележе успомену на Свете Царске Мученике.

Међу гостима који су се молили током богослужења били су и председник законодавне скупштине Свердловске области Л. В. Бабушкина, вицегувернер Свердловске области О. Л. Чемезов, заменик гувернера Свердловске области В. А. Чајников.

Пре почетка Литургије присутнима се обратио митрополит ташкентско-узбекистански Викентиј, који је током 12 година био на челу Јекатеринбуршке епархије, све до јула 2011. године.

Вицегувернер О. Л. Чемезов је предао митрополиту јекатеринбуршком и верхотурском Јевгенију кивот са делом Појаса Пресвете Богородице, који ће сада остати у Јекатеринбургу. Медаљон са фрагментом појаса датира из прве половине XIX века (Италија). Светињу су купили меценати.

Затим је митрополит филипопољски Нифон поздравио све учеснике богослужења и честитао имендан поглавару Јекатеринбуршке митрополије. Будућег владика Јевгенија је 16. јула 2016. године замонашио митрополит јекатеринбуршки и верхотурски Кирил (сада – поглавар Татарске митрополије), који је добио име Јевгеније у част мученика Јевгенија Боткина.

После богослужења Царска литија, која је окупила хиљаде грађана предвођене њиховим Преосвећеним архипастирима, упутила се у манастир Светих Царских Мученика на Ганиној јами. На богослужењима Царских дана на 106. годишњицу духовног подвига свете Царске породице и њихових верних слугу укупно је учествовало око 45 хиљада верника, преноси епархијски сајт.